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令和５年度 学校給食アンケート まとめ 

 

                                 桶川市教育委員会教育総務課 

 

 

１  目的 

桶川市の学校給食の現状を把握するために、給食の量、給食の食べ残し、給

食で出る牛乳について調査しました。また、子ども達が給食についてどのよう

に考えているのかについても併せて調査しました。 

調査結果を踏まえ、給食業務の改善や給食残渣や牛乳残渣を減らすための

参考資料にするなど、今後の学校給食運営に生かすことを目的としています。 

 

２ 実施時期 

  令和６年３月１日～令和６年３月１４日 

 

３ 調査対象者 

   今回のアンケートの対象者は、市内の小学校に在籍する２年生・５年生、市

内の中学校に在籍する２年生の全員を対象としました。 

 

４ 回答方法 

   Google フォームを活用し、学習用端末等にて回答。 

 

５ 回答数 

  ８０３人（１，７４１人中） 

うち 小学校２年生  ２２９人（５４２人） 

     小学校５年生  １９７人（６０７人） 

     中学校２年生  ３７７人（５９２人） 
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〇アンケート設問 

 

設問１    給食は好きですか。（選択式） 

 

設問１－１ 給食が好きな理由を教えてください。（選択式） 

（設問１で「好き」「やや好き」と答えた方が対象） 

 

設問２   給食の量は多いですか。少ないですか。（選択式） 

 

設問３   給食を残さず食べていますか。（選択式） 

 

設問３－１ 給食を残す理由を教えてください。（選択式） 

（設問３で「ときどき残す」「いつも残す」と答えた方が対象） 

 

設問４   給食で出る牛乳を飲んでいますか。（選択式） 

 

設問４－１ 牛乳を残す理由を教えてください。（選択式） 

（設問４で「ときどき残す」「いつも残す」と答えた方が対象） 

 

設問５   あなたが住んでいる桶川市でとれた野菜などが給食でつかわれているこ

とを知っていますか。（選択式） 

 

設問５－１ あなたが知っている、桶川市でとれる食材を教えてください。（選択式） 

（設問５で「知っている」と答えた方が対象） 

 

設問６   あなたが好きな給食のメニューを教えてください。（記述式） 

 

設問７   給食に対して感想や意見があれば、書いてください。（記述式） 
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565 人 

 

146 人 

 

51 人 

 

30 人 

 

11 人 

169 人 

 

35 人 

 

12 人 

 

11 人 

 

2 人 

人数 

人数 

〇アンケートの結果 

設問１ 

給食は好きですか。（選択式） 

 

 給食は「好き」との回答が全体で７０％台、小学校２年生と小学校５年生では

７３％台、中学校２年生では６６％台でした。 

（N＝803） 

 

 

 

 
                                             （N＝229） 

1.4%

3.7%

6.3%

18.2%

70.4%

苦手

やや苦手

どちらでもない

やや好き

好き

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

給食は好きですか（全体）

0.9%

4.8%

5.2%

15.3%

73.8%

苦手

やや苦手

どちらでもない

やや好き

好き

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

給食は好きですか（小学校２年生）



4 

 

145 人 

 

36 人 

 

10 人 

 

3 人 

 

3 人 

251 人 

 

75 人 

 

29 人 

 

16 人 

 

6 人 

人数 

人数 

 
（N＝197） 

 

 

 
（N＝377） 

 

 

 

 

 

 

 

1.5%

1.5%

5.1%

18.3%

73.6%

苦手

やや苦手

どちらでもない

やや好き

好き

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

給食は好きですか（小学校５年生）

1.6%

4.2%

7.7%

19.9%

66.6%

苦手

やや苦手

どちらでもない

やや好き

好き

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

給食は好きですか（中学校２年生）
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511 人 

209 人 

166 人 

156 人 

132 人 

95 人 

7 人 

128 人 

63 人 

57 人 

41 人 

43 人 

29 人 

2 人 

人数 

人数 

設問１で「好き」「やや好き」と答えた方が対象 

給食が好きな理由を教えてください。（２つまで選択可能） 

  

  給食が好きな理由として、すべての学年で「おいしいから」が１番多く、２

番目に多い理由として、小学校２年生と５年生では、「友達と一緒に食べられる

から」、中学校２年生では「栄養のバランスが考えてあるから」でした。 

 
（N＝711 回答数 1,276） 

 

 

 
（N＝204 回答数 363） 

1.0%

13.4%

18.4%

21.9%

23.2%

29.4%

71.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

家で出ないものが食べられるから

毎日違うものが食べられるから

栄養のバランスが考えてあるから

好きなものが出るから

友達と一緒に食べられるから

おいしいから

給食が好きな理由（全体）

1.0%

14.2%

21.1%

20.1%

27.9%

30.9%

62.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

家で出ないものが食べられるから

毎日違うものが食べられるから

栄養のバランスが考えてあるから

好きなものが出るから

友達と一緒に食べられるから

おいしいから

給食が好きな理由（小学校２年生）
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131 人 

78 人 

42 人 

33 人 

29 人 

20 人 

3 人 

252 人 

68 人 

67 人 

82 人 

60 人 

46 人 

2 人 

人数 

人数 

 
（N＝181 回答数 336） 

 

 

 
（N＝326 回答数 577） 

 

 

 

 

 

 

 

1.7%

11.0%

16.0%

18.2%

23.2%

43.1%

72.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

家で出ないものが食べられるから

毎日違うものが食べられるから

栄養のバランスが考えてあるから

好きなものが出るから

友達と一緒に食べられるから

おいしいから

給食が好きな理由（小学校５年生）

0.6%

14.1%

18.4%

25.2%

20.6%

20.9%

77.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

家で出ないものが食べられるから

毎日違うものが食べられるから

栄養のバランスが考えてあるから

好きなものが出るから

友達と一緒に食べられるから

おいしいから

給食が好きな理由（中学校２年生）
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40 人 

 

129 人 

 

458 人 

 

112 人 

 

64 人 

11 人 

 

34 人 

 

123 人 

 

36 人 

 

25 人 

人数 

人数 

設問２ 

給食の量は多いですか、少ないですか。（選択式） 

 

  給食の量については、すべての学年で「ちょうどよい」との回答が５０％台

でした。また、「多い」「やや多い」と「少ない」「やや少ない」との回答の割合

を比較すると、小学校２年生、５年生では「少ない」「やや少ない」が多く、中

学校２年生では「多い」「やや多い」との回答が多い結果となりました。 

 
（N＝803） 

 

 
（N＝229） 

8.0%

13.9%

57.0%

16.1%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

給食の量について（全体）

10.9%

15.7%

53.7%

14.9%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

給食の量について（小学校２年生）
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10 人 

 

26 人 

 

111 人 

 

31 人 

 

19 人 

19 人 

 

69 人 

 

224 人 

 

45 人 

 

20 人 

人数 

人数 

 
（N＝197） 

 

 

 
（N＝377） 

 

 

 

 

 

 

 

9.6%

15.7%

56.4%

13.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

給食の量について（小学校５年生）

5.3%

12.0%

59.4%

18.3%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

給食の量について（中学校２年生）
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467 人 

184 人 

122 人 

30 人 

86 人 

62 人 

61 人 

20 人 

 

人数 

人数 

設問３ 

給食を残さず食べていますか。（選択式） 

  

 「残さず食べる」との回答は、全体では５８％台、小学校５年生と中学校２年

生では６０％台、小学校２年生では３７％台でした。 

 
（N＝803） 

 

 

 
（N＝229） 

 

3.7%

15.2%

22.9%

58.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

いつも残す

ときどき残す

ほとんど残さず食べる

残さず食べる

給食を残さず食べているか（全体）

8.7%

26.6%

27.1%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

いつも残す

ときどき残す

ほとんど残さず食べる

残さず食べる

給食を残さず食べているか（小学校２年生）
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120 人 

48 人 

25 人 

4 人 

 

261 人 

74 人 

36 人 

6 人 

人数 

人数 

 
（N＝197） 

 

 

 

 
（N＝377） 

 

 

 

 

 

 

2.0%

12.7%

24.4%

60.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

いつも残す

ときどき残す

ほとんど残さず食べる

残さず食べる

給食を残さず食べているか（小学校５年生）

1.6%

9.6%

19.6%

69.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

いつも残す

ときどき残す

ほとんど残さず食べる

残さず食べる

給食を残さず食べているか（中学校２年生）
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56 人 

21 人 

21 人 

11 人 

8 人 

3 人 

3 人 

1 人 

110 人 

50 人 

43 人 

14 人 

13 人 

8 人 

4 人 

1 人 

人数 

人数 

設問３で「ときどき残す」「いつも残す」と答えた方へ 

給食を残す理由を教えてください。（２つまで選択可能） 

 

給食を残す理由として、すべての学年で「苦手なものが出るから」との回答が

１番多く、次いで「量が多いから」、「食べる時間が短いから」との結果となりま

した。 

 
（N＝152 回答数 243） 

 

 

 
（N＝81 回答数 124） 

0.7%

2.6%

5.3%

8.6%

9.2%

28.3%

32.9%

72.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

太りたくないから

体の調子がよくないから

おいしくないから

家で食べたことがないものが出るから

食べる時間が短いから

量が多いから

苦手なものが出るから

給食を残す理由（全体）

1.2%

3.7%

3.7%

9.9%

13.6%

25.9%

25.9%

69.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

太りたくないから

体の調子がよくないから

おいしくないから

家で食べたことがないものが出るから

食べる時間が短いから

量が多いから

苦手なものが出るから

給食を残す理由（小学校２年生）
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22 人 

13 人 

7 人 

3 人 

3 人 

2 人 

1 人 

0 人 

32 人 

16 人 

15 人 

0 人 

2 人 

3 人 

0 人 

0 人 

人数 

人数 

 
（N＝29 回答数 51） 

 

 

 

 
（N＝42 回答数 68） 

 

 

 

 

 

 

0.0%

3.4%

6.9%

10.3%

10.3%

24.1%

44.8%

75.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

太りたくないから

体の調子がよくないから

おいしくないから

家で食べたことがないものが出るから

食べる時間が短いから

量が多いから

苦手なものが出るから

給食を残す理由（小学校５年生）

0.0%

0.0%

7.1%

4.8%

0.0%

35.1%

38.1%

76.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

太りたくないから

体の調子がよくないから

おいしくないから

家で食べたことがないものが出るから

食べる時間が短いから

量が多いから

苦手なものが出るから

給食を残す理由（中学校２年生）
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658 人 

 

57 人 

 

50 人 

 

26 人 

 

12 人 

154 人 

 

31 人 

 

25 人 

 

14 人 

 

5 人 

人数 

人数 

設問４ 

給食で出る牛乳を飲んでいますか。(選択式) 

 

 「残さず飲む」との回答は、小学校５年生と中学校２年生では８０％台、小学

校２年生では６７％台でした。 

 
                                             （N＝803） 

  

 

 
（N＝229） 

 

1.5%

3.2%

6.2%

7.1%

82.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アレルギーなどにより飲んでいない

いつも残す

ときどき残す

ほぼ残さず飲む

残さず飲む

牛乳を飲んでいるか（全体）

2.2%

6.1%

10.9%

13.5%

67.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アレルギーなどにより飲んでいない

いつも残す

ときどき残す

ほぼ残さず飲む

残さず飲む

牛乳を飲んでいるか（小学校２年生）
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173 人 

 

11 人 

 

8 人 

 

3 人 

 

2 人 

331 人 

 

15 人 

 

17 人 

 

9 人 

 

5 人 

人数 

人数 

 
（N＝197） 

 

 

 

 
（N＝377） 

 

 

 

 

 

 

1.0%

1.5%

4.1%

5.6%

87.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アレルギーなどにより飲んでいない

いつも残す

ときどき残す

ほぼ残さず飲む

残さず飲む

牛乳を飲んでいるか（小学校５年生）

1.3%

2.4%

4.5%

4.0%

87.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アレルギーなどにより飲んでいない

いつも残す

ときどき残す

ほぼ残さず飲む

残さず飲む

牛乳を飲んでいるか（中学校２年生）
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42 人 

 

23 人 

 

10 人 

 

1 人 

 

0 人 

25 人 

 

12 人 

 

2 人 

 

0 人 

 

0 人 

人数 

人数 

設問４で「ときどき残す」「いつも残す」と答えた方へ 

牛乳を残す理由を教えてください。（選択式） 

 

牛乳を残す理由として、すべての学年で「牛乳が苦手だから」との回答が１番

多く、次いで「量が多いから」、「給食と合わないから」との結果となりました。 

 
（N＝76） 

 

 

 
（N＝39） 

 

0%

1.3%

13.1%

30.3%

55.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

持ってきた飲み物があるから

おいしくないから

給食と合わないから

量が多いから

牛乳が苦手だから

牛乳を残す理由（全体）

0.0%

0.0%

5.1%

30.8%

64.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

持ってきた飲み物があるから

おいしくないから

給食と合わないから

量が多いから

牛乳が苦手だから

牛乳を残す理由（小学校２年生）
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4 人 

 

3 人 

 

3 人 

 

1 人 

 

0 人 

13 人 

 

8 人 

 

5 人 

 

0 人 

 

0 人 

人数 

人数 

 
（N＝11） 

 

 

 

 
（N＝26） 

 

 

 

 

 

 

0.0%

9.1%

27.3%

27.3%

36.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

持ってきた飲み物があるから

おいしくないから

給食と合わないから

量が多いから

牛乳が苦手だから

牛乳を残す理由（小学校５年生）

0.0%

0.0%

19.2%

30.8%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

持ってきた飲み物があるから

おいしくないから

給食と合わないから

量が多いから

牛乳が苦手だから

牛乳を残す理由（中学校２年生）
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454 人 

349 人 

106 人 

123 人 

人数 

人数 

設問５ 

あなたが住んでいる桶川市でとれた野菜などが給食で使われていることを知ってい

ますか。（選択式） 

 

 「知っている」との回答が５６％台、「知らない」との回答が４３％台でした。 

 
（N＝803） 

 

 

 

 
（N＝229） 

 

43.5%

56.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

知らない

知っている

桶川市でとれた野菜などが給食で使われていること

を知っているか（全体）

53.7%

46.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

知らない

知っている

桶川市でとれた野菜などが給食で使われていること

を知っているか（小学校２年生）
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142 人 

55 人 

206 人 

171 人 

人数 

人数 

 

（N＝197） 

 

 

 

 

（N＝377） 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.9%

72.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

知らない

知っている

桶川市でとれた野菜などが給食で使われていることを

知っているか（小学校５年生）

45.4%

54.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

知らない

知っている

桶川市でとれた野菜などが給食で使われていることを

知っているか（中学校２年生）
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267 人 

224 人 

184 人 

162 人 

155 人 

145 人 

144 人 

34 人 

 

38 人 

52 人 

36 人 

46 人 

48 人 

51 人 

50 人 

8 人 

 

人数 

人数 

設問５で知っていると答えた方へ 

あなたが知っている、桶川市でとれた食材を教えてください。（何個でも選択可能） 

 

 全体を通して、桶川市でとれた食材で、知っているとの回答が１番多かったの

が「べに花若菜」で、次いで「梨」、「長ねぎ」でした。「べに花若菜」を知って

いる小学校２年生が３５％台、小学校５年生、中学校２年生では６０％台でした。 

 
（N＝454 回答数 1,315） 

 

 

 
（N＝106 回答数 329） 

 

7.5%

31.7%

31.9%

34.1%

35.7%

40.5%

49.3%

58.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他

にんじん

大根

キャベツ

じゃがいも
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91 人 

75 人 

63 人 

52 人 

50 人 

47 人 

46 人 

11 人 

 

138 人 

97 人 

85 人 

64 人 

57 人 

47 人 

48 人 

15 人 

 

人数 

人数 

 
（N＝142 回答数 435） 

 

 

 

 
（N＝206 回答数 551） 
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設問６ 

あなたが好きな給食のメニューを教えてください。（記述式） 

 

好きなメニューのランキングは以下のとおりとなりました。 

 

順位 メニュー 回答数 

１位 カレー ３１３ 

２位 揚げパン １６３ 

３位 フルーツポンチ １２８ 

４位 磯か和え  ７３ 

５位 ラーメン  ４７ 

（N＝782 回答数 1,150） 

 

 

 

 

＜メニュー例＞ 

磯か和え（赤丸で囲んだもの） 

※ほうれん草ともやしをさっと茹でて、のりとなたね油、しょうゆで和えたもの 

 

 

（献立メニュー） 

                                           ・みそラーメン 

                                           ・磯か和え 

                                           ・きなこカップケーキ 

                                           ・牛乳 

 

 

 

 

 

 



設問７

給食に対して感想や意見があれば、書いてください。（記述式）

総数 小学２年生 108

小学５年生 120

中学２年生 208

合計 436

学年 回答数 主な内容

感想 良い
小学２年生 66 いつも美味しい給食を作ってくれてありがとうございま

す。
色んな栄養バランスが考えられていて美味しいので、こ
のままがいいです。
毎日おいしく食べています。なんでそんなにおいしい給
食か作れるのか知りたいです。

小学５年生 80 いろんな郷土料理が出るので、楽しいです。
いつも栄養満点な給食を作ってくれてありがとうござい
ます。
おいしい！！　終業式ギリギリまで給食があればいいな
と思います。

中学２年生 173 いつも、僕達の為に栄養バランスの調った美味しい給食
を作ってくれてありがとうございます。暑い中重い物の
持ったりと大変な作業をしてるので、お身体を大切にし
て欲しいです。

毎日おいしく、栄養のある給食があるのは中学生までな
ので楽しんで食べたいと思います。
苦手な野菜なども美味しく食べることができて嬉しいで
す。これからもよろしくお願いします！

合計 319

感想 悪い 小学２年生 3 カレーが辛いので、食べられない
すっぱいものが苦手です。

小学５年生 7 魚やデザートの個体差があることが、嫌です
たまに凄い不味いのがある
冷えているので、もう少しあったかい給食が食べたい

中学２年生 5 卵料理が残念な味なのは何故
甘いものや脂っこいものがある時があって、それは苦手
なのでなるべく少ないと嬉しいです
味が極端にないときとあるときがあり困る

合計 15

要望 給食メニュー 小学２年生 20 牛乳が苦手なので、他の飲み物にして欲しいです。
ふりかけは毎日出してほしい
野菜が苦手だから減らしてほしい

小学５年生 18 デザートをできれば出してほしいです
チーズエッグが美味しくないので、なくなるといいと思
います。
もっと肉をだしてほしい。

中学２年生 13 クラスのみんなが苦手なメニュー（グリンピースご飯、
パワフルてっちゃん等）はやめたほうがいい。
もう少しフルーツを出してほしい
パンの種類を増やして欲しいです。

合計 51
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要望 給食の量 小学２年生 11 給食の量を増やしてほしいです
あと１品おかずの種類を増やしてほしい
多い

小学５年生 6 量を少し減らしてほしい。
1人分がもう少し多いといいな。足りない。

中学２年生 7 もう少し給食の量を増やしてほしいです
量がとても少ないようで部活中にもお腹が空いてしまう
そうです。
いそかあえ大好きです、あと量が多いのでもうちょっと
少なくしてほしいです。

合計 24

要望 給食時間 小学２年生 2 早く班で給食をたべたいです。

小学５年生 2 好きな献立でも時間が足りなくて食べきれない事がある
ので、給食の時間をもう少し長くして欲しいです。

中学２年生 3 みんなと会話しながら食べたい

合計 7

その他 小学２年生 6 苦手なものは、一口は食べるようにします。
いつもおいしくて、作っているところを見学したいで
す。

小学５年生 7 量が少ないとの声がよくあるので、補助金ではなくそれ
をそのまま給食費にあてて頂けるとありがたいです。

いつも美味しい給食をありがとうございます。子供が美
味しい、今日もおかわりした！とお話ししてくれます。
卒業記念に給食レシピの冊子をもらっている学校さんが
あるとお話を聞きました。東小学校もぜひやっていただ
けたら嬉しいです。

中学２年生 7 給食は栄養満点、一食二百円から四百円程度、さらには
毎日違った彩り豊かで旬の食材をつかった美味しい料理
が食べられるのはすごいと思う。こういうのを子ども食
堂などでできたら優しい世界が出来上がりそうだなあ、
と思った。

いつも美味しい給食ありがとうございます。私はいつも
残さず食べていますが、食べきれない人や休みの人がい
て大量に給食が余ることがあります。食品ロスが問題視
されている今、せめてパンだけでも、家に持って帰って
家族に食べてもらうことなどはできないのでしょうか。

合計 20
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